o= [ =] g 5 'S .. v
¥ k-

P

" 5 S0, | | S




Ve

BR2ICELATIES 6D FEEIE
BFER (RRELT) MBI EIT T BEIE AT IREBDAMIER N RE%E
BELTFEL,

HIRDEE
HRDWBBFA TR I THENT FEV NELRBRERIFHAGE FERIC
BT,

SAMIOFICKNT RABZ CHELN O TV, A—FRRE&H. AREEEEN BT
HEIARAEZI——ERZXTEBVEDETEL,
-%%ﬁ@ﬁﬁt:éﬁ!ﬂﬂ%fé%%iﬁﬁ&\ SEOFNE DD GEMRNGHEINTE
E38
HENDRIERL G TENDEICEVE T, REDBITHTIEERRICE T
BEFALTTEV. X AYvE—F+1 7EEERTRILEREFENETD T,
AEBELTFREL,
BRI AT RMEERLTOVE T UHINMI SN 2B/ \— YV HEIEBHEH
(EEGHEUIANBEEEVET T HELEVESITERLTTREL,
T IRTAYIN—Y IR EB GRS B T L e SRROTREAERDHZDT
GERLTFEL,
* CIERERPERENEBIE R L—RICEIMET DR DITHEIAII T TTRELN,
BRI FEIBEICEEHTTEV, [EERERD P EITRREICO— FHVEAR
THEBRT T X EHRIFRERICER SN TOEWE Y3 — MaEDRBn v
A TOICREBHREWEEDNHIET,
B EODR. BEE T BHEREMEMET LIUETHRENTDICRIEBHR
IEBHBENGET,
FEFTDEE
‘R/ICH— I BEHRAOkMEBZDENAE—RHAHEZETILEBYET, IL—ILE
FOCEREEBAP. RICH—RBY —F v N TESETTEL,
NEE. BBEDADKRITE DL S EIBFA CIEETIEET T LEWLWTTEL,
RICH—IEEBREFRIT DA ASHDN ST IV TREDSEIIRETHIED
HVETHWBFIPERILEBE S HRD AV BEEWOE/NEFICESY
TTREW,
FARICR/CH—ZESBTVBANLWVDE G BEAEESHEWVEDIC B
BaERLE DT REEENOTTEL,
RICH—IKERNE T, ROBAP KXV DHZHFACESE DL R/ICAA
MBI BETBEEDDIET,
‘RICH—DERENERD F V. 21 VLB EE CRIVE S, / Vw7 — &L
TeBIEBIRTT DT BEREAICF AN E VT TREL,
FETEOR/ICH—IEZHHBRICEZIELNBIET . BETIDTTHOES
HREAEBWTHEAVTFVREEELTTFELY,
ESEZFIE
1. 24 VHEETBEIIC.EDLEICRICH—EBEXT,
2. 2E—ROVO—SDRAA v FHOFFICE2TWREEESIELTHS. E—
B—HXON\Y T —HEEFHLET,
3. X EHDT T EMIEL Ay FEONICLE T, CGRERDEEN TH>
TWBEBIR T, BICEEDSWRETHERALTTEL,)
4. ZEHODR Ay FEZONICLET,
ETRTFIE
1. AE—=RFOrO—ZDRAA Yy FZOFFICLE T,
2. 1\ T —DEFAENLET,
3. XEEDAA Y FEOFFICL. 7 VT EEDHE T,
INYT)—DEmYKL
Ny T ) =SB OBEZICEDEFEARTEL,)
Ny T )—EFRET B BBEICRZIDTVEDDEWREEIBFATIT>T
TEW X BRGEBFATORELEIFTTEL,
N T —DRERIIREREEBIHEILTCTFEV. RERDEREELLET
BRET DL RBEOBEIIHENTIERENDIET, /Ny T —BEHS0E
HBASRBEEFIELTTREL,
FEFTBONYTU—IEBWREILRVE Y. ERFERT5L/\v T —E5H5
TEIBEVETOT AHHBEBVNTHSFTELTTRFEL, XETED/NY T
=Y T4 a VBT AT EICL T REERFTE 2B HEE T,
REITS TNy T —E— RO AT E—HITR T I BFRTLENER
DEUGEITIETTTIEL,
E—2—0HWREL
(BE—2— IS BDOHRBHFICEDEFMAELTTIIL,)
B2 —DMREICE S eF PHEBIRL TSV, F VA ARBE TR E—
2—DMEREE THICRBHRGV I TR AMDR/ICA D EIETERICE Y
%9,
FETBOE—F—IIIEEICEVEREICEYE T, BRET I 2L T2 %18
HBEIFVETOT TR EAHPEEZBVTHOSETLTTEL,

PRECAUTIONS FOR SAFE ENJOYMENT OF YOUR R/C CAR
For children under the age of 13, parental guidance is recommended when
running.

ASSEMBLY PRECAUTIONS
@Do not assemble around small children. The parts can be dangerous if
accidentally swallowed.
@Check the contents carefully before assembly. Please contact Customer
Support if you happen to notice any defective or missing items.
@You will find the assembly process much easier by carefully reading through
the manual, and familiarizing yourself with the instructions.
@Many different tools are required during assembly. For safety purposes,
please use suitable tools. Exercise extra caution when using a sharp tool such as
a hobby knife.
@Many different materials are used for the parts. Use extra care when handling
parts with sharp edges, such as machined metal parts.
@When cutting plastic parts, watch for any flying parts.
@Try to assemble any rotating parts or drivetrain parts as smooth as possible.
@Bundle wires neatly away from the ground or any moving drivetrain
components. Make sure that all wires are properly connected to prevent
shorting.
@Unnecessary modifications may be unsafe and hinder performance.

PRECAUTIONS BEFORE RUNNING
@R/C cars some models may exceed speeds of 40km per hour. Practice
common sense and run the car in open safe places, or R/C car tracks.
@Do not run the car on public roads with high amounts of traffic, or in areas
that may cause an inconvenience to people in that area.
@R/C cars are controlled using a radio frequency. In a worst-case scenario.
Radio interferences may cause loss of control.
@If others near you are running R/C cars, confirm that they are not running on
the same frequency.
@R/C cars do not like water. Avoid running on rainy days, or areas with water
puddles. Exposure of the electronics to water may cause loss of control or
damage to the electronics.
@The drivetrain of an R/C car consists of many moving parts like gears, shafts,
and tires. Avoid touching these areas when the battery is connected.
@Many parts of an R/C car will become hot after running. Allow the parts to
sufficiently cool before conducting any maintenance.

BEGINNING A RUN
1.Place the R/C car on a stand so the wheels are off the ground.
2.Confirm that the speed controller switch is OFF, and connect the motor and
battery.
3.Extend the transmitter antenna and turn the switch ON. (It is unsafe to use a
transmitter with low voltage. Make sure that the transmitter batteries are good
before running)
4.Turn the speed controller switch ON.

FINISHING A RUN
1.Turn the speed controller switch OFF.
2.Disconnect the battery.
3.Turn the transmitter switch OFF, and retract the antenna.

BATTERY USAGE
(Carefully read the instruction included with the batteries.)
@When charging batteries, make sure that the surrounding area is void of
anything highly flammable. Also avoid charging in high-temperature locations.
@When charging batteries, frequently monitor the charging it catch on fire. If
the battery reaches 50 degrees Celsius or more, stop charging.
@Batteries will become hot after running. Continuous use of the battery pack
may result in damage to the cells. Allow the battery too cool down before
re-charging. Using a battery conditioner after running may prolong the life and
performance of the battery.
@Please do not discard old battery packs in the trash. Although inconvenient,
please locate a battery disposal center.

MOTOR USAGE
(Carefully read the instruction included with the motor.)
@Connecting a 7.2V battery directly to the motor can be very dangerous.
@Choose a gear ratio that matches the power characteristics of the motor.
Using a gear ratio unsuited to the characteristics of the motor will not only
prevent the motor from performing at its optimum, but may even cause
damage to the other electronics.
@Motors will generally become very hot after running. Continuous running will
reduce the life of the motor. Allow the motor to sufficiently cool between each
run.

HHF I TITHELGTE GLEABLTIIEEL,)

+RSA N~

NALYF 1.5mm &2.0mm

=]

VY RS 4 /\—55mm & 7.0mm

—




-

(BAGA

O\

) x10

10x12.5x0.1mm T/ v—

77734 hIVT X2

0 39TRT—ILFT X1

@ M3x6mm R EX X3

M VY RTORIV X1

151079 x2

N

(BAGB

N M2.6x5mm K2V ERX X1

M3xémm ME X x1

o

(% 4 M3x6mm K2V ER x4

2x7.8mm > x1
1280 RX77U>VT x2
16T ANJLFT X1

D7FT7IaA4vh xl

78T ZIN—F7 x1

FT7RYIR

a AN—FT7<IUh X1
\_

X2

BAGC

M3x8mm MEX  x13

@ 1510 A7UVS X1

ﬁ ATTVVTRAL x2

Lo, TH-UVIRAR—H—
x1

N

YAITVE x2

ETE—4%2—<UVbh xl

VAN

M3x6 RE>ER
FHTEITER

o9

M3x6mm K2 EX

10x12.5x0.1mm T+ — x6

15107 >

39T RT—ILFT

g
v?

s

N YWY ET7IRIV

10x12.5x0.1mm T v— x4

N 151Xy

T34V

M3x6 KR EZ
MOTEITER

@

&7

M3x6mm
REVER x4

78T RIN—FT

®

®

2x7.8mm £

P AN

U7F7I3(4>h

o

AN=FTIIU R

N M3xémm MEX

1280 X775

o \

FTRYIR

1280 N4
)7 @’
_ & 16T ANJLFET
D@ nmETET N M2.6x5mm ARZER
PYARIUE TR TV AN—H—
FTRYHR <

AFTYVYERS

5 M3 x 8mm ME R x13

N 151075

PSS




M3 x8mmIMER x6

E Ny T—RAL x2

FTPRYIRF vy

x2

_J

TIZ(TZvY)

3 o

FTRYIRAF vy T

(BAGE A

U d
D g

P E'aR—/UMM(4.3x6mm)

M3x6mm RZVER  x2

M3x8mm K2V ER X6
x3
4mm AN—H— x2
6mm ANR—H— x2

@
S 0.8mm 7wy — x2
' Tmm7yvy— x2

X1

x2

? Y1)y RRR—H—12mm
\.

ATTVT597

E0R—/UMM
(4.3x6mm)

RTTIT 599 ﬂ

e

L o~
{ \
!
I B!
bos LN
¥ = —

ﬂ' £ 0K —/LMM(43x6mm) &
\_ J

TVES

3L

|
Y1)y RZAR—H—12mm l

—

@ - '
BAGADUT 77
(FT7DEEIER)

FTRYIZAF vy

Ny T =KXk

1 M3 x 8mm mMEZ

M3x8mm RZVEX x4

i1y

L

M3x6mm RZVEX x2

M3x8mm REZVEX  x2

4mm ANX—1— x2

0.8mm Ty v— x2

6N M A i i)
1M 2YIr— 12




(BAGF )
& M3x8mm RZEX x4
& M3x1Iomm REVER X2

* M3x12mm RZ2VEZ X8
RWD7w/X\—7—L¥v Tk x2

& EOR—LLS@3x10mm)  x2
@ avsFvvTR—IL x4

7Oy byavse7— xi
U7avyiI— xl

M3x12mm REZVEX

(BAGG

M3x8mm ME X

L 2

W M3x10mmRZVER
M3x12mm RZ>VER

g

O 256ximm 7y v—

. 2.5x5x2mm Ty —
° M3 x 2mmAN—1—

®

Q) F-vrvrREvE—K

P VUYERR=Y—12mm

M3 x 4ammANR—1—

/ PRV
el oo
(st O77—L

X2

x4

x2

X2

x12

X2

x2

X2

x4

X2

x1

x2

XZJ

M3x12mm A2V ER

/ RWDET' 7 S—7—Ls
\ AR

M3x12mm REER

0k

PEVFES DA
R—Ibx2

2 Zavbravor7—

M3x10mm R EX

REMYIFHE

TaviFvy 7
A=l x2

& vroavrso—
s

M3x12mm RV ER

M3x8mm
REVER x2

M3x12mm A2V EX

M3x8mm g
REVEZ x2 - :
- . )7’
A=
M3x12mm A2V EX
rzd 7
M3 x 12mmRZ > ER M3 x 10mmARZ > EZR x2 Dl "j'X/ A

M3 x 4mmAN—H—

V1w RZAR—=H%—12mm x2

| RV IVRRZVE—F
n. v e

XALEROFIET
TERLTLIEE WD

M2.5x5x2mm Jvv—x5

ETHERLIE
RRIEBIRR
E— YREY

M2.5x5x2mm 7w v—
M2.5x5x Tmm T+ —

fo
YRR IUN |

3

) ® @ DIETHEIT
EERETERLIEE

@
A

l M3 x 8mmilE R x2




-
"BAGH A
o M3x8mm MER  x2
e 2.5x5x2mm Jwv—  x10
o 25x5xTmm Twv v — x4 2.5x5xTmm w4 —
2.5x5x2mm 74— x2
D77arr7—LnL x2
\ HRIIUE
/ YA x2 ..
. J et

(BAGI

\

% R—IVIVRREVHZ—F x2
=, %/ Wv2)b30mm X2

é’b RWD7w/$—7—L X2

&  TYN=T—LAR—F—5mm
x2

RWD7w/N=7—LTLAR) x1

RWD7w/N—=7—LTLA(L) xI

& M3x12mmREVER x4

2.5x5x2mm 7 v— x3 ‘

J

2.5x5x1mm T v—

R—IVIVRREVHE—F

JREY

2—>//\v%7)b30mm

RWD77w /\—7"— I

M3 x12mm K2V EX x4 ﬁ
1
1
1
1
1
1
1

M3x8mm MEX

RWD7” v /\—7"— I

R—IVIVRREVA—F




-

BAG)

&g EOR—/LSL(4.3 x45mm) X2

% R—=IVITVRYa—F x4

=g 2—>\y7]L20mm  x2

AP CoR—LMMA3 xemm) x4

2—>]\v%7)120mm

R—VIVRYa—+

2—>/\v7)b20mm

A—IVIVRYa3—F

Q RWDFv4IL(R) x1

Q 850X 2.5mmAT S x4

N
B

RWDFwZIb(L) x1

GS27AYKT77AIV X2

NEINTX2

2x9.8mmtE> x2

[ LEMEEGE Fvo(8) T\ @ EeFsiasmm

E0R—/LV MM(4.3mm)

E'aR—)b SL@.3mm) —
TERMEEME
FvIIV(H) RWD + %) (R)
\Emrﬁ‘—w MM / E'07R—L MM(4.3mm) x2

850x2.5mm N7 1Y

850x2.5mm N7 >y

GS278> v 7 XV

RANT

@

2x9.8mm E>

@ @ DIETHEST

FeT v VIV

E0/R—Jb SL(4.3mm)

- —

E'07R—)U MM(4.3mm)

E0R—)b SL@4.3mm)

-
(Famenm

*“/7”/(E) RWD +v 27U (L)

E0R—)U MM(4.3mm) E0R—)L MM(4.3mm) x2

\C

G2 7Y b7 7RIV 850x2.5mm N7 1>

mlﬁ)—* D

‘ RANT

® @ DIETHIT &e
2x9.8mm > ®/ @

850x2.5mm N7 > 5

@ @ DIETET




BAG K N\ B

/’,}77’\‘// ==Y R xl VYRS F—ATV VY C

/’)7’7"‘//\"-')7"7'—‘7 L xi1

& M2x3mm RZVER x2

o N 4.3X4.5mm EOR—)b
@ EO0AR—JLSL4.3X4.5mm) x2

)7 Ry iR—>
@ 1060 X725 x4 g

e TIE—YRIE TR X2

Qz% UTTHRAIL X2 /
U7

\ D7 RyIR—=> x2 6 UTPHRI

a U7 INT X2

Qg VY KAZFRIVYY @ .
|

P 2X9.8mm > x2

§ 1060 N7UVY
NANT x2

\. J

UTTyIN=Ur—2

® @ DIETHEIT 2x98mm >

NANT

EMCRROFIBTERLTIEL

= =0 OEScoe—r)

¥ XFORDESICEISRBESICEIF TLIEE W

T

I| = - — \ -__._._.- o .a v

— 0 n  S——— -] " . ! | m
(= i ————
+ b i —

TOR—HRAI¥TH

M2x3mm A2V EX ;




4 N\ BYI—ERLY Tavyyy =
BAGL & oUVHIE vavaE AL '
P2 EORESTLEN,
/ vavyvr I x4 = oy
9
o EU>YT x8 » e
@ D/I‘ﬁ’r"
&5 LUN—ERLY x4 oUVTFrYT
EUT I
Ty — x4 : ‘
avyov Ik
() OUYT x4
(] 2aAvITv I AT— x4
NN avyFvy S (X BAG V)
@ OvRAACR x4 ,7 2avyFvv 70T
M2X4 23y oFvy TER
& OUVIFvvT x4 | \Z‘y \ [
‘ 23wy R—IVIVE x4 3 - Q
- 23vyFvy IOV x4 ‘ ‘ ‘ { >
L= BANYTZ L x4 Front: 12.5mm
Rear :13.5mm
& YavsEeyT xb ST ﬁ
“®  M2X4mm ¥3viFrvTER YavgR—IVIVR s
x4
&Y szt
v IR TSI x4 2RI R —
]
ATV RIVE— x4 9
. y » ° »
ﬁ @ @ DIETELT
VAT I 0 ANF Yk oS
e SayIRTYLYT N
) awynO7R—Ib x4
& WX 2mmAEVER X2
& M3X10mmAZVER X2
o M3X 2mm AXR—H— x2

M3X12mm K2 EX

EADHHTETE!!

>ayarR—)

7 REALE
7

“ M3 X 2mm ZR—H S
>3vya7R—)b

M3X10mm REZVEX

JOVk FEW




-

(BAG N A
H—REA/\—
‘ ~ " 23T - KO, SANWA
M3FAOzFuh sT-K0 S
25T - FUTABA

‘ EaR—/UMM@.3X6mm) X1
o B R N2 TS X2 H—REAN—R TS X2

Y—Rea/\—

‘ 23T -KO, SANWA  x1 GRKH —Rik—>
24T - HITEC x1

25T -FUTABA x1

E'0R—)VMM(4.3X6mm )

GRKY—RKR—> x1

M3 FrOrFvhk

4 ) BRIk X2 7

w
>
()
o

0 3X6X05mm Tyr— x4
M3X8mm RZVERX x4
M3X12mm RZVER X1

Y—ReAN—Fvv 7

M3X8mm MER x2 3X6X0.5mm 7wy —x2 0

2—>]\w%)L 30mm  x1 M3 x8mm R%/ 2R x2

Q -
H—ReAN—Fry T xi 0t \)
v Q 3X6X0.5mm Jvv—x2

R—IVIVRRZVE—F x2

\ <%

M3X12mm REEZ « v M3 x8mm R EZ x2

P—RITUh-x2

\_ i

J

R—IVIVRREVA—R
Z2—>/\w%)lL 30mm \l,l ’

RVIVRREVH—F

IS
]

10.4mm

M3X8mm MEX x2




e )
BAGP ® @G DIETET
“IET
& M3X6mm MER  x2
]] M3X15mm MEZ X2
Jl M3X8mm IMERA x3
) RTARZ OB, KE

EVUYT x2 AL BESHIBATEEL,

RZUYT x2 \/
(-~

RTARAL x2

REAHR R K=

' RTARAMR)—=T x2

@2 RFARRMR—F x2 R7'J‘y%
7087y IN—=I\ = X1

\ RFAKR

\ ZRVINIS— X1

JOoxrazn\viNi— xl

& & M3 X8mm ME X x3

J0OY a7V IN—

70OV 87 yIN—=I\IN—

EvUvT

RTARRASR) =T

' M3 X 15mm ME R

.

M3 X 15mm ME R I

EoUvT

RTARAPRY—=T

ARVIINVIN—

M3X6mm MEX x2 3




-

(BAGQ

v
&

M3X8mm IMER x2
M3X10mm REZERX x2

RUVUYT x4

RTARAL x2
RTARAMR—F x2

RTARATVML X1
RTARAIVER X1

U774 71—%— x1

&

o

ROUYT

M3 X 10mm R ER

ROV DERZEANEZD
ERADERHEETE
EE

ROUYT

TP T4 71—H—

'BAGR

M3X8mm RZVER x4

E—R—IVNTETE
x1

E—L—IUVITETE

RTARAMR—F

RTARA M R—b

RT4KRA

10

L4

% % M3X8mm REVEZ x2

ROUET"




244 PE2 x4

® M4 RAILF Y b x4

RA—IVATEY F7 X2
RA—IVAT LY k5 x2

J

% R 1w 7x2

Ny 7F)—=7FL—rL xi

R’J'J\y?“f_

NyFU—FL—FL
&L<IE
NyFU—FL—FkS

RA—=)V AT k5

RA—IV ATV b7

TAYEBF Ty kT UTHF Ty RS
KA —IVARRIRANTRICEERD BV EY

a4

M4 RA IV b

INYyT) = RA B FFHIE

J=xIVINyT1)— a—tN\vT)—(#8) 23—k 7 —(70)

RTUYT y -I 11




GRK GLOBAL STANDARD
ARTFTIN—I )X I

V)Y EF7I R 1
R31G057 |V U w K742 RX)Ltw k+ (GLOBAL S) P PEE APV 2
Y)Yy FAF—RTYY 1
R3IN212 |48V Yy K UL IXT 9T RT—=ILXT 1
R31G006 [R/X—7RILF—E> (21E) 2x7. 8mm _E > 2
R31G007 16T RNJILXT 16T _RXNJLET 2
R31G008 |UFA > Ty b v T b YZ7XF7oaA vk
R31G010 |R/NN—FXF I > k AN—FFIJ Uk
R31G011 |78T R/N\—F7 78T R/N—FX7
N . 7Ry R 1
R31G012 |FT7 ARy I REY k ES ey L L 1
R31G014 |RTF 7V UHRRA K (FILS) (21 ATTVIUIRAE 2
R31GOT5 [HRY >k (21D HRAI) Uk 2
E—R—X Ik
R31G058 |E—#—< > kv k (GLOBAL S) E—R—XILTETH—
M3x8mm R4 > E X 2
R31G01/ |E—F—<XO U RT3 —TL—F(T3) E—F—X D) N AN—H— 1
NyTJ—JL—F3 1
N N RyTJ—JL—F L T
R31G064 |/NwT1)—hRJILF—+ v kb (GLOBAL S) Ny T —FRAF 7
RO v T 2
dmm A N—H— 2
- = . 6mm ANX—H— 2
R31G020 |RF7YUYThZ—kEv k 0 8m Ty o v — 7
mm 7y v — 2
R31G021 |RFTFVTS5vH RATTIVIIT599 1
R31W342 |V 1) v FXAX—H12mm V1 FRAAN—=4HT12mm 2
R31W320 |GRK3 RWD 7 w/A\—F7—LS ¥ T L (2) RWDT‘W:\_——T—j—L_\'—‘/’V7 ~ 2
g I “ YavixvyyIhR—)L 4
R31G022 | avoFyvyvTR—ILty b (418 SFOL LV 7
N . 20 b0 397320 — 1
R31G063 |>3awvy 27—+t v b+ (GLOBAL S) 2|J57;/13‘y79'7— 11
o 5 N ~oxoximm I v —
R31G025 [HREVHARR—4—+ v k RV B = 5
R31G026 |HRE>Y (2K) HXEY 2
20 K7 ynN—Y) 45— R
JAOVRFynN—Y 5= L
D77 ynN—=y) 45— R
R31G059 |J & —T+ww b (GLOBAL S) YFZTFIN=hFh—= |
ARTTFIVTY =S R
ARTTITY =2 L
R—ILIV XAV A—F 2
R31G071 |GRKGS2 RWDEB 7 7 — L (K H) O77—L 2
R31G072 |GRKGS2 RWMDA 7 7—LXR 2> k (KEH) OF77—LIDV 2
el s Jovro77—L i
R31G027 |Z7A> R&Y 7 AT 7—L (F-RED a7y —L i
R31G073 |GRK GS2 RWD7 w/\—F7 —L (KH) RWD7 w/IN—F —Ls 2
R31G075 |GRK GS2 RWID7 Y IN—F —LAR—H—(2) T IIN—F —LAN—H— Vi
R31G074 |GRK GS2 RWDF7 w/N\—F7—L T LR (2) T IIN—F—LITLR 2
SIMI24 |2 —2 /N7 )L30mm (2 &) A — 7\ 7 )L _30mm 7
31M123 [Z2—> /Ny 7 )L20mm (2 &) 2 —>/3y 7 )L 20mm 2
R31G70 |GRK GS2 RWDZ O > kv oL RWDF v 7 )L 2
R31G76 |GRK GS2 RWDZ B> R 7H RJIL(D) G220V 7O RIL 2
R31G036 |V FH R (KH) Y7o RIL 2
R31G037 |UTF7 Ky HiR—> (EH) X Ry gR—> 2
R31G038 |UF7/N\TD (EH) JFINT 2
R31G039 [~ a3 wo ¥ Tk (2K) YavioivI b 2
R31G040 [#/XA—ERFY (41&) TOIN—EXFRY 4
R3TGO4T [EU 5 (8TE) EJ 7 8
RIGO2 [v3vsowTbhs—ky bt (1A%  [ZE3E=%IEND j
R31G043 [0 > % (41a) 0J>7
PERPFIEPE S 4
vavyxvyJ 4
K “ S w " AYIN 027 xvv 4
R31G044 | av /=Yty b (1557) SS9 R—LTSF T
RIVT 7O AF— 4
ARIVIJRILF— [
R31G045 [RTY >4 (214@) EPP ISP 2
R31G046 [F A4 Y TS5 L (1ER) FANTS L 4
R31G060 [ 3 voFrvTOYL Y PEPVEREFIDPYI 4
GRKY —Rx—> 1
"j'_7_:/\—Q 1
H—t 4 /\— (23T: KO, SANWA) 1
H—7Rtz A /N\— (24T: HITEC) 1
R31G047 |H—HRtEA/\—t v + H—mR+t 48— (25T: FUTABA) 1
H—REeAN—RT) T 2
— Rt N—Fr v T
4. 3x6mm _E QO R—)L
3 F4nvFvy bk
R31G048 [H—AHR<vo >k (21@) H—RYo Uk 2
R31G065 |R7R> /N /N— AR DININ— 1
— o . U7 T4 7a—H— 1
R31GO51 |V 7 T4 Ja—HY—tv bk Waxg ME X 7




RT A RA R 4

RT 4 RA RYR— bk 4

s o . RTARAFIDU R L 1

R31G049 | RT 4 KRR v b T A RARID R R 1
3x10 RZ  E X 2

RO 1w T 6

202 R7 vIN—/NDIN— 1

02 87 /IN—/NDIN—OF I\ IN— 1

r"T A RXARXJ—=T 2

R31G050 |7 Oy k/Nvis—tw b+ EZY) v T 2
M3x6 M E R 2

M3x8 M E R 3

M3x15 ME X 2

R31G052 |3 7 kA —JL (21&) A —JL 7
R31W242_|3 7 BhA —JU_(218) +7 7,-\%_,1, 5
" ¥4 FAVAN INANT 4

R31G053 |R"EANTEy + (18D 0 B B 7
R31G061 |GRK GLOBAL S A4/ > v AAoxy 1
R31G062 |GRK GLOBAL S 7 w/N\—F v ¥ T YIN—T v F 1
R31W199 |R31HOUSE DRIFT TIRE (PE2) 24X 4
R3IMI00 8507 1y >4 (21&) 850 X7y 2
R31IM101 [1060RF7 1) > 45 (41@&) 1060 X712y 4
R31IM102 [1280R7 1) > 45 (4 1@&) 1280 X7 2Y 4
R31IM103 [1510RF7 1) > 5 (41@&) 1510 X712y 4
R31M104 |M2X3mm7R & ~ E R (4 K) M2x3mm RZ VE R 4
R31M105 |M2. 6XbmmR2 Y ER (2 &K) M2. 6xbmm R2 V E R 2
R3IM107 [M3x6mm7RA > E X (5 A) M3x6mm KA > E X 5
R3IM108 [M3x8mmAR% > E R (5 7A) M3x8mm R4A > E X 5
R3IM109 [M3x10mm7RZ > EX (5 &) M3x10mm K% > E X 5
R3IM110 [M3x12mm7R% > EX (5 A) M3x12mm 7R% > E X 5
R3IM111 IM3x6mm ME X (5 &) M3x6mm M E X 5
R3ITMI12 IM3x8mm M E X (5 Z&) M3x8mm M E X 5
R3IM113  IM3x10mm ME X (5 &) M3x10mm M E X 5
R3IM114 IM3x12mm ME X (5 &) M3x12mm M E X 5
R3IM115 [M3x1bmm ME X (5 &) M3x15mm M E X 5
R3IMI16 IM3+4 B>+ v b (51E) M3 F4B>F vk 5
RIIMITT IMARAI)LF v b (41ED M RLILFy b 4
R3IM118 |3x6x0.5mmT v < ¥ — (1 080 3x6x0. 5mm T v Ly — 10
R3IM119 4. 3x4mmE OAR—JL (5 &) 4. 3x4mm_E OHR—JL 5
R31IM129 |E O 7R—JLSL (4. 3x4. bmm) (5 @) £ O AR—)LSL (4. 3x4. 5mm) 5
R31M130 |E O7RK—JLMM (4. 3x6mm) (5 {&) E 0 78— JLMM (4. 3x6mm) 5
R31M141 |E O7R—JLLS (4. 3x10mm) (5 1&) E 0 7R—JLLS (4. 3x10mm) 5
R3IMI27 IM2x4 ¥ v TEXR M2x4 >3y Fxv v TER 4
N, AT FRAA—F 10

R31G028 |/R—ILT > kv b+ R ToFoa—F 7
R31MO76BK |7 JL = A RX—H—M3 x 2. Omm_81E TILE ANR—H—M3 x 2. Omm 8
R31MO78BK | 7 JL = R R—H—M3 x 4. Omm_8{ TILE AXR—H—N3 x4. Omm 8

» 2EERSHOP LIST R3IIWERLD
-7 FIRm
R31WHRLD

ONLINE SHOP

RITWORLD
OHLINE SHOP

mRERSR

BN snemicss

CAIEGORY

| ELH0

STALI] J\hﬂ

7743

» BEHTE »BEVEDE

rRIvouse

INFORMATION ssmasw

NTA1A5

Fo— ity SR ¥F] EFLEY LI

GRECEEEF»S—bnoonesBuunclLat

EOFMFE LETORr e BB TICEREF — L Ito T L L AFETL Y LURLET,

200710 GRS @roE@Se
MEN—VIRBC LI BEESES 2 TUORELTHD 2T

avEYITN—1PERD

R ERN AL TR e T ARSI CERE AR L TP RO EL AL CRMOLEL 2T

httpY/shopi3Tworld:com/

IN—="Y . FTaviIN—"Y EaFsch!




RHOUSE @M RC DRIFT

THE ULTIMATE MODEL OF RC CARS



	001
	002
	003
	004
	005
	006
	007
	008
	009
	010
	011
	012
	013
	014
	015
	016

